
保護者向け　放課後等デイサービス自己評価表
（　スポーツ浜松南教室　）

はい どちらともいえない いいえ ご意見

環
境
・
体
制

1 17 1 0 ・スポーツは広い環境が整っていて運動できる所がよい。
・目的に合わせて場所がわけてあってよい。

2 12 6 0 ・作業療法士さん、心理士さん、保育士さんがいらっしゃる
ので、安心です。

3 9 8 1 ・うちの子は大丈夫だが、車椅子には対応していないと
思う。

適
切
な
支
援

4 12 6 0

5 13 5 0 ・プログラムが多彩で、子供たちが飽きないように工夫して
作られていると感じる。

6 9 6 3 ・ビレッジに馬乗りに行ったり、上西と合同をしたりしている。

保
護
者
へ
の
説
明

7 11 7 0

8 14 4 0 ・送迎の方がその日の事を伝えて下さり助かります。
・電子連絡帳で写真で様子が分かり、うれしい。

9 11 7 0

10 4 8 6 ・情報がないので、あれば教えてほしい。
・コロナ禍で出来ないと聞いている。

11 15 3 0 ・以前電話で相談して際に迅速に対応して頂いた。

12 14 4 0 ・電話や電子連絡帳ですぐに連絡がとれるので助かる。

13 15 3 0

14 16 2 0

非
常
応

15 11 7 0

16 14 4 0

満
足

17 17 1 0 ・体を動かすのが好きでスポーツに行くのを楽しみにしている。
・長期休みのお出かけが楽しみと言っています。

18 17 1 0 ・お友達との関りを体験を通して学ばせてもらっていてありが
とうございます。とても助かります。


